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Ishøj Fælleselevråd

Referat af møde mandag den 19. oktober kl. 13 – 15 på Strandgårdskolen 

Kære medlemmer af Ishøj Fælleselevråd
Hermed referat fra mødet. PS: Jeg foreslår, at vi får lavet et brevpapir til 
fælleselevrådet.

Tilstede: Lea og Michella fra Ishøj Skole, Fatmagül fra Viben, Reeham og Albina fra 
Strand, Morten og Marwan fra Vejlebro.

Dagsorden:

1. Flere punkter til dagsordenen?
Der var ikke flere punkter.

2. Vedtægterne for Ishøj Fælleselevråd – gennemgang
Vi lavede en kort gennemgang af vedtægterne. Det vigtigste punkt var at finde ud af 
om fælleselevrådet var beslutningsdygtigt på dette møde. Vi kunne se, at vi var 
beslutningsdygtige.

3. Valg af formand, næstformand, kasserer og sekretær (sekretærposten kan gives til 
kommunens kontaktperson)
Vi drøftede først om vi skulle gennemføre valget på dette møde eller udsætte det til 
senere. Fælleselevrådet besluttede at gennemføre valget, blandt andet fordi der er 
lang tid til næste møde.
Valget foregik ved hemmelig skriftlig afstemning. Inden da fik kandidaterne 
mulighed for at præsentere sig selv.
Resultatet var:
Fatmagül fra Vibeholmskolen blev valgt til formand.
Albina fra Strandgårdskolen blev valgt til næstformand.
Reeham fra Strandgårdskolen blev valgt til kasserer.
Peter blev bedt om at være sekretær for fælleselevrådet (i hvert fald i begyndelsen).

4. Møderække for Ishøj Fælleselevråd – hvor mange møder vil I holde?
Fælleselevrådet besluttede denne møderække. Der er dog mulighed for at indkalde 
fælleselevrådet, når der er behov for det.

Dato og tidspunkt Sted Dagsordenspunkter skal 
afleveres til Peter 

pj@ishoj.dk senest
Mandag den 19. oktober kl. 
13 til 15

Strandgårdskolen Mandag den 5. oktober

Onsdag den 16. december Vibeholmskolen Mandag den 7. december
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kl. 13 til 15
Torsdag den 21. januar kl. 
13 til 15

Ådalens Privatskole Tirsdag den 12. januar

Vides endnu ikke, men 
sikkert i februar

Rådhuset
Ungebyrådsmøde

Mandag den 14. marts kl. 
13 til 15

Ishøj Skole Mandag den 7. marts

Onsdag den 18. maj kl. 13 
til 15

Vejlebroskolen Mandag den 9. maj

5. Invitation fra Danske Skoleelever til netværksmøde i Odense den 18. november – 
skal vi tage derover?
Alle, der var på mødet, vil deltage i netværksmødet. Vi opfordrer de andre til at tage 
med. Peter arrangerer transport.

6. Nyt fra skolerne – vi tager en kort runde.
Vejlebro: Holder snart elevrådsmøde.
Ishøj Skole: Skal holde elevrådsmøde.
Vibeholmskolen: Har arbejdet med trivselsprojekt i indskoling og udskoling.
Strandgårdskolen: Elevrådet lavede høringssvar til budgetforslaget om afskaffelse af 
hytteture og lejrskoler.

7. Børne- og Undervisningsudvalgets ønske om, at Ishøj Fælleselevråd arbejder med 
spørgsmålet om mobning.
Fælleselevrådet drøftede mobning. Beslutning: Fælleselevråds repræsentanterne skal 
tage fat i deres kontaktlærer og skolens ledelse for at drøfte, hvordan emnet mobning 
kan tages op på skolen. Bagefter skal det tages op i skolens elevråd. Og bagefter det 
skal det tages op i skolebestyrelsen. Målet er, at hver skole får lavet en plan for, 
hvordan de skal arbejde med temaet mobning. Hver skole skal være parat med sin 
plan til mødet i fælleselevrådet den 16. december.

8. Hvad vil I bruge Danske Skoleelever til? Hvad står der i den aftale, som vi har lavet 
med Danske Skoleelever?
Fælleselevrådet ønsker, at Rasmus Bendix fra Danske Skoleelever deltager i 
møderne.

9. Synliggørelse af Ishøj Fælleselevråd – hvordan får vi skabt kendskab til 
fælleselevrådet? TV Ishøj vil godt hjælpe til.
Dette punkt blev udsat til næste møde. Peter undersøger hvad det er, at Danske 
Skoleelever kan hjælpe med i forhold til informationsmaterialer og lignende.

10. Eventuelt
Morten fra Vejlebro opfordrer til at fælleselevrådet deltager i Danske Skoleelevers 
landskonference den 6. til 8. november. Temaet er inklusion.
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Og der er et arrangement på Tre Falkeskolen på Frederiksberg. Det er den 30. 
oktober kl. 16.45 til 20.30. Det er forberedelse til landskonferencen. Der er fest 
bagefter. Kontakt Morten, hvis I vil vide mere.

Hilsen

Sekretær Peter
Center for Børn og Undervisning
pj@ishoj.dk
4357 7403

mailto:pj@ishoj.dk

